MUWHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJIAAEXXTA 1 HAYKATA
PEI'MOHAJIEH HHCIIEKTOPAT 1O OBPA3OBAHUETO - CJIUBEH

OJINMMITNAIA TIO MATEMATHUKA

OBHIMHCKHU KPBI' —15.12.2012 TOJI. — 8 KJIAC

INPUMEPHU KPUTEPUU 3A OLIEHSIBAHE
3anaua 1.
3a Hamupane Ha b =1 —+/6

3 TouKH

3a pelaBaHe Ha: X +(1-v6)x—6=0 /x1:\/g ux,=-1/

4 TOUKHU

3agauya 2.
PN — cpenna orceuka B AADC, MQ — cpenHa

Otceuka B AADB= PN = MQ = %AD u PN||MQ||AD

= PMOQON e ycnopeqHuk 3 TouKH
Heka AD 1 BC = PN(|| AD) L NQ(|| BC) =
= PMOQON e npaBobI'bdHUK = MN = PQ 4

2 TOYKH
Heka MN = PQ = ycnopennuk PMQN e npaBobIbIHUK

— PN L ON = AD(| PN) L BC(| NO) 2 Touxn

3anaua 3

[Ipu camo npaBuseH YyepTex 2 TOUKH C
[Ipn mpaBMIIHO 3anKCBaHE Ha YPABHEHUSTA, HO

IPELIHU U3YUCIICHUA 5 Touxkn

[Ipm BApHO pemieHa 3agayva:

0 J—
ZOAB = ZOAD + ZDAB = %(900 —)+ (900 _ 1802 7J _

:45°—%+90°—90°+§=45° 7 TouKH

o obnacmen kpve we 6vOam donycHamu me3u yueHuyu, Ha KOUmo Oposim Ha mouxKume
e Hau-manxko 16.



